
新入生保護者アンケート 

 
設問1 通学生・寮生の別（回答時点での予定）をご回答ください。    回答欄 1 

 

1 ．自宅からの通学生 2 ．間借り・下宿などからの通学生  3 ．寮生 
 

※ 設問1 で通学生（1 ．ないし 2 ．）と回答された方のみ 
設問2 主な通学方法をご回答ください。通学途中で，通学手段が変わる場合は全手段をご回答ください（複数回答可）。 

         回答欄 2 

1 ．徒歩    2 ．公共交通機関    3 ．自転車    4 ．自家用車での送迎    5 ．その他 
 

※ 設問1 で寮生（3 ．）と回答された方のみ 
設問3 今後の寮生活についてどのように思われますか。     回答欄 3 

 
1 ．心配ない  2 ．おおむね心配ない  3 ．やや心配 4 ．心配がある 

 

※ 設問1 で寮生（3 ．）と回答された方で，設問3 で（3 ．ないし 4 ．）と回答されたのみ 
設問4 寮生活について心配があると回答された場合，最も心配なことは何ですか。   回答欄 4 

 
1 ．学業 2 ．寮生活   3 ．人間関係 4 ．その他 

 

設問5 有明高専をどのようにして知りましたか。     回答欄 5 

 

1 ．以前から知っていた 2 ．ホームページ  3 ．ポスター・パンフレット等 
4 ．中学校の先生      5 ．塾からの情報  6 ．中学校における学校説明会 
7 ．お子様から  8 ．知人（身内，親戚を含む） 9 ．その他 

 

設問6 有明高専の受験を決定したのはいつごろですか。     回答欄 6 

 
1 ．締め切り直前   2 ．昨年 12 月頃  3 ．昨年 10 月頃 
4 ．中学 3 年生の 1 学期頃  5 ．中学 2 年生の 3 学期頃 6 ．中学 2 年生の 2 学期頃 
7 ．中学 2 年生の 1 学期頃  8 ．中学 1 年生の頃  9 ．それ以前 

 

設問7 お子様の進路決定をする際に，有明高専の情報をどのようにして得ましたか。（複数回答可） 回答欄 7 

 
1 ．ホームページ  2 ．ポスター・パンフレット等 3 ．オープン・カレッジ 
4 ．中学校の先生  5 ．塾からの情報  6 ．中学校における学校説明会 
7 ．お子様から  8 ．知人（身内，親戚を含む） 9 ．その他 

 
設問8 有明高専入学の決め手になったのはどのようなことですか。決め手となった要素で強いものから 3 つまでご回答く

ださい。（複数回答可）       回答欄 8 

 
1 ．お子様本人の希望 2 ．就職率が高い   3 ．大学へ編入学できる 
4 ．専攻科へ進学できる 5 ．学生教育がしっかりしている  6 ．経済性を考慮して 
7 ．寮がある  8 ．中学校あるいは塾の先生の進路指導 9 ．立地・環境・設備がよい 
0 ．その他 

 
設問9 入学後に心配なことがありますか。（複数回答可）     回答欄 9 

 
1 ．特になし    2 ．学業    3 ．学校生活    4 ．通学    5 ．その他 

 

＊ 裏面に続きます 

  



設問10 本校のアドミッションポリシー（募集要項などに記載されている本校学生募集に際しての「求める学生像」）を意識さ

れましたか。        回答欄 10 

 
1 ．意識した    2 ．意識しなかった 

 

設問11 その他，ご意見などございましたら，ご記入ください。    回答欄 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
なお，アンケート結果につきましては，準備ができ次第，本校ホームページ（TOP → 一般情報 → JABEE 関連 → 教育

システム改善のためのアンケート結果＆分析）にて公開していますので，ご覧下さい。 



H28年度新入生保護者アンケート（2016,3実施)　集計

[１] 通学生・寮生の別
1=自宅通学生，2=間借り・下宿などからの通学生，3=寮生

1 2 3 Ｚ

回答数 100 0 56 156

全体比 64% 0% 36% 100%

[２] 通学生の通学方法
1=徒歩，2=公共交通機関，3=自転車，4=自家用車での送迎，5=その他

1 2 3 4 5 Ｚ

回答数 9 71 61 11 2 154

全体比 6% 46% 40% 7% 1% 100%

[３] 寮生活について
1=心配ない，2=おおむね心配ない，3=やや心配，4=心配がある

1 2 3 4 Ｚ

回答数 1 17 30 8 56

全体比 2% 30% 54% 14% 100%

[４] 寮生活について最も心配なことは
1=学業，2=寮生活，3=人間関係，4=その他

1 2 3 4 Ｚ

回答数 8 15 26 0 49

全体比 16% 31% 53% 0% 100%

[５] 有明高専を最初に知ったのは　　
1=以前から知っていた，2=ホームページ，3=ポスター・パンフレット等，4=中学校の先生，
5=塾からの情報，6=中学校での学校説明会，7=お子様から，8=知人（身内，親戚等），9=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Ｚ

回答数 91 4 12 5 6 4 10 19 5 156

全体比 58% 3% 8% 3% 4% 3% 6% 12% 3% 100%

[６] 有明高専受験を決定した時期　　
1=締め切り直前，2=昨年12月頃，3=昨年10月頃，4=中学3年生の1学期頃，
5=中学2年生の3学期頃，6=中学2年生の2学期頃，7=中学2年生の1学期頃，8=中学1年生の頃，9=それ以前

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Ｚ

回答数 0 14 38 49 10 11 6 20 7 155

全体比 0% 9% 25% 32% 6% 7% 4% 13% 5% 100%

[７] 進路決定の際，有明高専の情報を何で得ましたか．　　
1=ホームページ，2=ポスター・パンフレット等，3=オープンカレッジ，4=中学校の先生，
5=塾からの情報，6=中学校での学校説明会，7=お子様から，8=知人（身内，親戚等），9=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Ｚ

回答数 102 52 95 18 12 25 31 0 39 374

全体比 27% 14% 25% 5% 3% 7% 8% 0% 10% 100%

[８] 有明高専入学の決め手　　
1=お子様本人の希望，2=就職率が高い，3大学へ編入学できる，4=専攻科へ進学できる，5=学生教育がしっかりしている，
6=経済性，7=寮がある，8=中学校あるいは塾の先生の進路指導，9=立地・環境・設備が良い，0=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 Ｚ

回答数 136 96 52 30 38 18 19 11 11 9 420

全体比 32% 23% 12% 7% 9% 4% 5% 3% 3% 2% 100%

[１０] 入学後に心配なことがありますか．
1=特になし，2=学業，3=学校生活，4=通学，5=その他

1 2 3 4 5 Ｚ

回答数 24 111 55 46 7 243

全体比 10% 46% 23% 19% 3% 100%

[１１] アドミッションポリシーを意識されましたか
1=意識した，2=意識しなかった

1 2 Ｚ

回答数 108 48 156

全体比 69% 31% 100%
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[１２] 自由意見

※本人のコメントを原文のまま転記
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オーブンカレッジで本人がとてもいい体験をしてから、ずっと高専志望で頑張ってきていました。三年生の夏、部活動で忙しく成
績が伸び悩んでいる時、保護者説明会に行き個人面談で励ましてくださった時には本当に感謝しております。息子は卓球で三
年生の夏、部活動で忙しく成績が伸び悩んでいる時、保護者説明会の個人面談で励ましてくださった時には本当に感謝してお
ります。これからの子供の成長が楽しみです。よろしくお願いします。

入学金等の振込先が福岡銀行や郵貯銀行と別々なのは保護者側からすると不便です。福岡銀行は利用者多数のため、窓口
での振り込みは非常に不便を感じます。

毎年、留年する生徒さんが何人かいらっしゃると聞きましたが、学校の方では、留年させないような対策を講じていらっしゃるの
でしょうか？

高専は、留年や退学が多いと聞きます。子どもがついていけるか、心配ですが、本人が希望して、決断したので頑張って欲しいと思います。

4月からよろしくお願いします。

学校運営並びに教育に関しては素晴らしいと思います。ただ挨拶に関しては1年生だけはしていて他の学年は全くしていない。
また学内では保護者にもしていないののが現状です。挨拶は基本では無いのかと考えます。全校生徒、全学年で取り組むもの
ではないのでしょうか。
勉強と休息にメリハリをつけた御指導をお願い致します。また同級生や先輩とのコミュニケーションや信頼関係を構築できること
期待しています。
本人の特性を見極め、その可能性を実現できる学校は貴高専である！と、比較的早い時期から考えていました。オープンカレッ
ジにて確信し、入学できるように努力を促して来ました。これからの新しい時代を担う人間になるべく、精進すると思います。ハイ
レベルな学問への不安が全くないとは言い切れませんが、努力は惜しまぬ子どもです。早く学校に慣れて、充実した生活を送っ
てくれることを願っています。田舎の小さな中学校から進学しますが、大きな夢を持って入学します。御指導よろしくお願い致し
ます。
自宅から学校までが遠いので、寮生を希望したいのですが、親元を離れての生活になるので、いろいろな面での不安はありま
す。でも、子供自身が希望をしていた学校なので、私たち親も応援をして行きます。どうぞ、よろしくお願い致します

寮にお世話になりますが、部活等をすることは可能でしょうか？学校の休みの期間は閉寮になるようですが、その期間は自宅
から通う必要があるのでしょうか？できればその期間も部活をしている間は寮にお世話になれるとありがたいです。

数人の方から、朝大牟田駅からバスに乗るとき(帰りも)、上学年が優先で、特に１年生はバスを(譲って)１つ２つ見送ると聞きま
した。並んだ順番ではないふいんきなのでしょうか？

５年間、どうぞよろしくお願い致します。

一人での生活が経験がないので心配です。クラブ活動もしたいと言っていましたが学業との両立ができるのか心配です。ただ、
どのように成長していくのかも期待しています。よろしくお願いします。

通学に時間がかかること、希望の学科へ進級できるかなど心配が絶えませんが、できるかぎり見守って支えていきたいと思って
います。学期途中からでも本人が希望すれば入寮できるなどの配慮があれば安心できると思います。

本人が一番行きたい志望校に推薦で早く合格出来て、安心しております。
しかしながら、勉強も難しくなるのに合格してからあまり勉強しなくなっているので、心配もあります。頑張って欲しいです。よろし
くお願いいたします。

お世話になります。充実した学校生活が送れることを期待しています。

創造工学科、1期生として期待します。

寮に携帯電話は持ち込んでいいんでしょうか？

一生懸命学業に臨み、一流の技術者を目指してほしいと思います。よろしくお願いします。

子供一人で佐賀の三校合同説明会へ行き、募集要項など資料を拝見しました。説明会での、お話が本人には、響いたようでし
た。地元では、佐世保高専へ進学する子供が、ちらほらいました。ですので、有明高専は、どんな感じかはあまりわからなかっ
たので、パンフレットと、HPを、毎日見ていました。 入学時は、みんな同じコースで、自分で考えてからコースが分けられるところ
が魅力だと思います。
自分の目標に向かって頑張ってほしいと思います。

学生課窓口の対応が悪い。
　・同じ室内であるにもかかわらずたらいまわしされた。
　・来客に挨拶をしない（学生には要求しているようだが）
　・対応が不親切（初めての手続きであるのに説明不足）
　・窓口の表示が不親切
　・窓口で要件を伝えても他人事のような顔をしている。

オープンカレッジで貴校に訪れた際、学生さん方がのびのびとした表情をされていたことがとても印象的でした。片道2時間近く
掛かることもあり、受検することを一旦考えましたが、自宅から通学するという本人の意思で、お世話になることに決めました。
有明高専で過ごす5年という時間は、これからの人生の根幹になることと思います。頼もしく成長した姿で5年後が迎えられるこ
とを楽しみにしております。どうぞよろしくお願い致します。

ホームページもその他書類などもわかりやすく助かりました。入学に必要なお金なども同様に良かったです。

学校のいろいろな情報がホームページに載っていたので、とても良かったです。

有明高専は、28年度より、1学科に変わり、さらに、入試方法が変わり、と、今までと大きく変わり、学校、塾、在校生の保護者か
らの情報が入手できなくて、不安ばかりでした。

通学が遠距離なので、スマホを持たせたいが、可能でしょうか。回答をホームページに掲載してほしいです。




